

# Rámcová dohoda č. Z2024947\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Psychiatrická nemocnica Hronovce  
Sídlo: Dr. J. Zelenyáka 65 , 93561 Hronovce, Slovenská republika  
IČO: 00607266  
DIČ: 2020404694  
IČ DPH:  
Bankové spojenie: IBAN: SK5081800000007000286645  
Telefón: 0905272190

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: PULImedical, spol. s r.o.  
Sídlo: Nádražná 34, 90028 Ivanka pri Dunaji, Slovenská republika  
IČO: 31344399  
DIČ: 2020315044  
IČ DPH: SK2020315044  
Bankové spojenie: IBAN: SK96 1100 0000 0029 4811 3180, BIC: TATRSKBX  
Telefón: 0908703743

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: ŠZM - uzatvorený odberový systém  
Kľúčové slová: skúmavky, odberové ihly, lancety  
CPV: 33140000-3 - Zdravotnícky spotrebný materiál; 33141900-9 - Krvné lancety; 33192500-7 - Skúmavky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

**Položka č. 1: Obstarávaný tovar slúži na biochemické a mikrobiologické odbery a analýzy, pri použití sterilných ihlíc a skúmaviek.**

Funkcia				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Odberové skúmavky na vákuový a aspiračný systém používané pri biochemickom vyšetrení séra na statim vyšetrenie, objem skúmavky 4,7 ml, s obsahom oxidu kremičitého, potrebný na aktiváciu koagulácie odobratej vzorky a špeciálny gél, ktorý vytvára bariéru medzi sérom a koagulom a v porovnaní s klasickými biochemickými skúmavkami umožňuje uchovať sérum v primárnej skúmavke dlhší čas pre potreby prípadných ďalších analýz. Skúmavka je opatrená papierovým štítkom pre vpísanie identifikačných údajov, vyrobená z polyetyléntereftalátu (PET), ktorý neobsahuje latex.	ks			9000
Skúmavky na moč na K+C - sterilné skúmavky pre mikrobiologické vyšetrenie moču uchovávajúce bakteriálnu variabilitu až do 48 hod.	ks			300

Odberové skúmavky na vákuový a aspiračný systém s protizrážavým prostriedkom na uzavretú manuálnu sedimentáciu, s objemom 3,5 ml, ktoré slúžia na meranie sedimentácie erytrocytov (ESR) bez potreby otvárania skúmavky a pipetovania krvi. Obsahuje aditívum Na citrát. Skúmavka opatrená uzáverom a papierovým štítkom pre vpísanie identifikačných údajov, sterilná, priesvitná, nerozbitná, vyrobená z polyetyléntereftalátu (PET), ktorý neobsahuje latex.	ks			3500
Odberové skúmavky na vákuový a aspiračný systém s antikoagulačným prostriedkom (draselná soľ kyseliny EDTA), ktorý je v suchej forme nanosený na vnútornú stenu skúmavky. Objem skúmavky 2,7 ml, skúmavka slúži na hematologické odbery, vyšetrenie krvného obrazu. Skúmavka je opatrená papierovým štítkom pre vpísanie identifikačných údajov, sterilná, priesvitná, nerozbitná, vyrobená z polyetyléntereftalátu (PET), ktorý neobsahuje latex.	ks			9000
Odberové skúmavky na vákuový a aspiračný systém s antikoagulačným prostriedkom (pufrovaný roztok citrátu sodného) na vyšetrenie hemokoagulačných parametrov. Objem skúmavky 5 ml. Skúmavka je opatrená uzáverom a štítkom pre vpísanie identifikačných údajov, sterilná, priesvitná, nerozbitná, vyrobená z polyetyléntereftalátu (PET), ktorý neobsahuje latex.	ks			1500
Odberové ihly so zvýšenou bezpečnosťou s krytom zabezpečujúcim aktiváciu bezpečnostného mechanizmu, hrúbkou 21g a 22 g, s jednoduchým zatlačením bezpečnostného krytu jedným prstom na ihlu ihneď po vytiahnutí ihly zo žily tak, aby táto deaktivácia ihly bola ireverzibilná a nastala bezprostredne po odbere, čím sa výrazne znižuje riziko poranenia hrotom ihly a zabráni sa prenosu infekcie.	ks			9000
Kontaktom aktivované lancety s čepielkou - bezpečnostné pomôcky pre odber kapilárnej krvi z prsta určené na jednorázové použitie pre biochemické vyšetrenia. Aktivácia dotykom až priamo na mieste aplikácie, čím bude zaručená vždy konštantná hĺbka vpichu pri súčasne zníženej bolesti pacienta. Hĺbka vpichu 2,00 mm, šírka vpichu 1,50mm. Lancety obsahujú čepielku, a sú určené pre veľký objem krvi.	ks			1500
Nádoby na ostré predmety, obsahujúce dočasné a definitívne uzavretie, manipuláciu uzatvárania jednou rukou. Obsahujúce zarážky na demontáž ihiel z inzulínového pera. Objem 3 l.	ks			500
Držiak ihiel poloautomatický na viac odberov - obsahujúci špeciálny mechanizmus na odstraňovanie ihiel, vhodný na viacnásobné použitie. (BD Vacutainer® Pronto™ resp. ekvivalent)	ks			200
Mikroskúmavka na centrifugáciu kapilárnej krvi z kožného vpichu s vrchnákom, s aditívom NaF EDTA. Skúmavka priesvitná, nerozbitná.	ks			1200
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

<b>Názov</b>
Vrátane dopravy na miesto plnenia.
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 3 dní od uzavretia zmluvy. Ceny uviesť za kus bez DPH a s DPH acelkovú cenu bez DPH a s DPH.
Faktúra musí obsahovať odvolanie na číslo zmluvy EKS.
Faktúra je splatná do 30 dní odo dňa jej vystavenia. Odberateľ preddavky ani zálohy neposkytuje.

Dodávateľ na základe objednávky doručí objednávateľovi tovar spolu s faktúrou. Faktúra musí obsahovať rozpis položiek a ich jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu.
Dodanie tovaru bude prebiehať na základe čiastkových objednávok podľa aktuálnych potrieb objednávateľa počas celej doby platnosti rámcovej dohody. Dodávateľ je povinný dodať celý predmet čiastkovej objednávky naraz (jedným dodaním).
Dodávku predmetu zákazky realizovať počas pracovných dní v čase od 07:30 do 14:30.
Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti, alebo do naplnenia dohodnutého maximálneho finančného rozsahu vo výške celkovej kúpnej ceny podľa tejto zmluvy v závislosti od toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.
V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy,
zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takúto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
Zmluvné strany sa dohodli, že veriteľ nesmie postúpiť pohľadávky podľa § 524 a násl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len "Občiansky zákonník") bez predchádzajúceho súhlasu kupujúceho. Právny úkon, ktorým budú pohľadávky predávajúceho postúpené v rozpore s vyššie uvedeným ustanovením bude podľa § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas kupujúceho je platný len vtedy, keď bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky.

Názov	Upresnenie
Splatnosť vystavenej faktúry	30 dní

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Nitriansky  
Okres: Levice  
Obec: Hronovce  
Ulica: Dr. Jána Zelenyáka 65

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: celok  
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 3 983,33 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 4 780,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 16.02.2024 10:40:00

Objednávateľ:

Psychiatrická nemocnica Hronovce

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

PULImedical, spol. s r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska